
 
 

 
 

ATA DA QUARTA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DE DOIS MIL E VINTE E 
QUATRO DO COLEGIADO DO CURSO DE MEDICINA VETERINÁRIA 

 
No vigésimo quinto dia do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e quatro, às quatorze 
horas, via plataforma Google Meet, deu-se início à Quarta Reunião Extraordinária do Colegiado 
do Curso de Medicina Veterinária (MV). Estiveram presentes os seguintes membros: Carlos 
Eduardo Bezerra de Moura (presidente do colegiado), Michelly Fernandes de Macedo, Tiago 
Almeida Saraiva, Talyta Lins Nunes e Ana Alice Carlos Sales de Sousa Loia (representante 
discente). Justificou ausência os docentes Carlos Alano Soares de Almeida, Cibele dos Santos 
Borges. Abrindo os trabalhos, o Coordenador do colegiado, professor Cibele dos Santos Borges 
apresentou e deu as boas-vindas aos novos coordenadores do Colegiado, a professora Michelly 
Fernandes de Macedo e o professor Erick Platiní. Tendo verificado a existência do quórum, o 
presidente apresentou a pauta entre os membros conforme vê-se a seguir: Ponto 1. Apreciação da 
ata da 3ª Reunião Ordinária de 2024; Ata aprovada por unanimidade. Ponto 2. Apreciação dos 
pedidos de quebra de pré-requisitos submetidos ao Colegiado; deliberando sobre a quebra de 
pré-requisito solicitada, considerando o Memorando Circular nº 81/2018 – PROGRAD de 02 de 
abril de 2018, alínea a o Colegiado resolve INDEFERIR a solicitação dos discentes ALANA 
INGRID DE ARAUJO PEREIRA e FREDSON PHILIPE DE OLIVEIRA FAUSTINO. Em 
relação a solicitação da discente JÉSSICA SOUSA COSTA, o Colegiado DEFERIU a solicitação 
sob condicionantes: aprovação na disciplina de Simeologia e a disponibilidade de vaga no 
próximo ciclo. Ponto 3. Apreciação de Pedidos de turma especial. Solicitação dos discente 
ERICA DANUBIA DE MOURA JALES e RENATO DE SOUSA MOURA AGUIAR aprovadas 
por unanimidade. Ponto 4. Critérios de matricula compulsória em disciplinas do semestre 
suplementar 2024.3 Considerando a excepcionalidade do semestre complementar realizado 
como disciplinas de férias, os ajustes de matriculas serão realizadas pela secretaria do 
Departamento, cabendo a Coordenação do curso eleger prioridades para efetivar as matriculas 
compulsórias solicitadas ao Colegiado. Condicionando a matricula compulsória ao número de 
vagas disponível, ficou decidido as solicitações serão deferidas mediante a anuência do docente 
quanto ao aumento de vagas nas disciplinas. Cumprida a ordem do dia e, não havendo mais 
comentários, o presidente do colegiado, Carlos Eduardo Bezerra de Moura, agradeceu a 
presença de todos e deu por encerrada a reunião. E eu, Maria Verlangia Alves Peixoto, lavrei a 
presente ata que será aprovada na reunião subsequente. 
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